

Семинар**Фонд развития промышленности в
регионе****становится все более востребованным**

Предприятия Волгоградской области расширяют взаимодействие с Фондом развития промышленности. В состоявшемся в г. Волжском семинаре наряду с представителями федерального и регионального фондов развития промышленности, участвовали представители и других заинтересованных организаций, в том числе регионального опорного техникума.

Получение мер господдержки в финансировании проектов создания импортозамещающих производств за счет льготных займов федерального и регионального фондов развития промышленности – эта тема стала центральной на заседании круглого стола, который прошел в Волжском.

В семинаре приняли участие представители облпромторга, федерального и регионального фондов развития промышленности, порядка 50 предприятий региона, МФЦ Волгоградской области, инжинирингового центра ВолгГТУ и банковского сектора.

На заседании также присутствовали первый проректор опорного университета Александр Валентинович Навроцкий и проректор вуза Владимир Александрович Кабанов.

В ходе встречи специалисты РФРП рассказали о процедуре и условиях отбора проектов на получение льготного займа фонда, основных этапах проведения экспертизы заявок и порядке взаимодействия с заявителями. Серьезное внимание было уделено развитию нефинансовых мер поддержки, в частности, использованию государственной информационной системы промышленности (ГИСП).

Эта платформа позволяет использовать упрощенный механизм подачи заявки на меру поддержки, содержит информацию о состоянии и прогнозах развития промышленности в стране, номенклатуре и объемах выпуска основных видов продукции, госпрограммах, кадровом потенциале, каталог наилучших доступных технологий и другие данные.

Участники встречи также получили информацию о перспективах расширения кооперационных связей, новых научных разработках инжинирингового центра ВолгГТУ, о банковских программах инвестиционного кредитования бизнеса. Специалисты системы МФЦ Волгоградской области проинформировали о работе бизнес-окон, где промышленные предприятия и инвесторы могут получить консультации по действующим программам ФРП и условиям участия в конкурсах.

Напомним, Волгоградская область стала пилотным регионом по предоставлению через бизнес-окна МФЦ помощи представителям малого и среднего бизнеса по мерам поддержки

институтов развития, подписав трехстороннее соглашение о сотрудничестве между ГКУ «МФЦ» Волгоградской области, ФРП и РФРП.

Добавим, развитие промышленности, привлечение в производство инвестиций и средств государственной поддержки – приоритет долгосрочной стратегии Волгоградской области, обозначенной губернатором Андреем Бочаровым.

Регион одним из первых в стране подписал соглашение о сотрудничестве с федеральным Фондом развития промышленности, с помощью которого в 2016 году НПО «Ахтуба», Волгоградский керамический завод и «ВГАЗ-СУАЛ» привлекли почти 500 миллионов рублей льготных займов на развитие своих производств.

Региональный фонд развития промышленности создан в 2017 году, предприятия с его помощью для реализации инвестпроектов могут привлекать совместные займы под 5% годовых сроком до пяти лет на сумму от 20 до 100 миллионов рублей.

Льготные займы уже получили предприятия «Газпром химволокно» и компания «КФ» – средства направлены на создание импортозамещающих производств полиэфирных кордных тканей и реагентов для бурения. Также одобрен займ для компании «Константа-2» для развития производства пластиковой трубопроводной арматуры.

Пресс-служба обладминистрации.